



В Красноярске открылись необычные курсы: теперь горожан учат приёмам самообороны при нападении медведя. Такая инициатива появилась после того, как дикий зверь стал чаще выходить из тайги.

«Раз в неделю медведь точно встречается, – говорит администратор спортклуба Любовь Фомина. – Мужчины почему-то не реагируют на наше предложение, а вот женщины приходят. У нас группа уже заполнена, больше не берём пока. Курс длится месяц, занятия три раза в неделю».

Тренирует подопечных мужчина в костюме медведя. Он сам встречался с косолапым в лесу, а теперь делится секретами правильного поведения. Правда, костюм смешной, но он выбран специально для выработки у дам психологической устойчивости при контакте с настоящим мишкой.

Азы выживания нехитрые: ни в коем случае не бежать сразу, не смотреть зверю в глаза, медленно отступать. В некоторых случаях можно отпугнуть косолапого громким звуком, но иногда спасает, только если притвориться жертвой без признаков жизни. Стоят антимедвежьих курсы 5 тысяч рублей.